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Zamawiający:  

Gmina Ełk         Ełk, 23października 2018 r. 
Ul. T. Kościuszki 28A 
19-300 Ełk 
NIP: 8481831367 
REGON: 790671099 
e-mail: ug@elk.gmina.pl 
Podmiot realizujący/ Odbiorca usługi/płatnik: 
Centrum Usług Wspólnych Gminy Ełk, ul. T. Kościuszki 28A, 19-300 Ełk  

  
 
Odpowiedzi na pytania do 

ZAPYTANIA OFERTOWEGO  „Przeprowadzenie zajęć z cybernetyki  z elementami robotyki dla 220 uczniów ze 
szkół Gminy Ełk w okresie 29.10.2018r. – 31.12.2018r.” 

 
Pytanie nr 1: Czy do wyliczenia doświadczenia przy wycenie liczy się punkt c czy punkt d z odpowiedzi numer 
6? 
 
Odpowiedź nr 1: 
„O udzielenie Zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy zobowiązują się spełnić poniższe warunki: 

a. wykonawca posiada minimum 8 zestawów typu Lego WEDO 2.0 + tablet oraz minimum 8 
zestawów typu Lego MindstormsEV3 + laptopy - bądź zestawy tożsame jakościowe. 

b. osoba prowadząca zajęcia posiada przygotowanie pedagogiczne; 
c. osoba prowadząca zajęcia posiada wykształcenie wyższe kierunkowe (zgodnie z wymogami 

opisanymi przy każdej z części Zamówienia); 
d. osoba prowadząca zajęcia posiada minimum 4 lata doświadczenia w prowadzeniu zajęć  

w danej tematyce. 
e. osoba prowadząca zajęcia posiada minimum 2 letnie doświadczenie w pracy  

z dziećmi/młodzieżą; 
…” 

Do wyliczenia doświadczenia liczy się osoba, która posiada wykształcenie wyższe kierunkowe oraz posiada 
minimum 4 lata doświadczenia w prowadzeniu zajęć w danej tematyce (punkt c i d). 
 
Pytanie nr 2:  
Poproszę o konkretne rozpisanie tych 8 tygodni- od kiedy jest start i zakończenie? Ponieważ według naszych 
wyliczeń 8 tydzień przypada już na święta Bożego narodzenia. 
 
Odpowiedź nr 2: Dokładny harmonogram zajęć zostanie przedstawiony po wyłonieniu Wykonawcy. Tak jak 
zostało napisane w ostatnich odpowiedziach do zrealizowania jest 5280 h np. w dwóch pierwszych tygodniach 
można zrealizować 3 h, które miały być zrealizowane od 29.10.2018. 
 
Pytanie nr 3: Rozumiem, że wycena powinna wyglądać następująco: kwota x razy 5280 godzin? 
 
Odpowiedz nr 3: Za wycenę przedmiotu zamówienia odpowiada Wykonawca: 
220 uczniów x 3h x 8 tyg. = …. – całkowita kwota zamówienia 
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